

# **ZDVIHNĚTE SVÉ HLAVY, NAPŘIMTE SE**

**Kázání ze soboty 31.3.2018 – br. Michal Balcar**

Bez zbytečného úvodu, jehož přednes byl motivován zbytečnými vnitřními obavami.

Slovo Hospodinovo k sestřám a bratřím sboru Praha Londýnská:

Vy, kdo žijete v náboženském zmatku i vy, jejichž víra je rozežírána a rozleptávána pochybnostmi o tom, zda by nebylo lepší splynout s davem, být jako jeden z mnoha. Vy, kdo jste na hraně všechno vzdát – *zvedněte hlavy, napřimte se, vaše vykoupení je blízko.*

Vy, kdo žijete ve strachu z toho, co se děje ve světě. Ze strachu z terorismu, ze strachu z horší a horší ekologické situace, ze strachu z toho, zda se blíží nějaký válečný konflikt – *zvedněte hlavy, napřimte se, vaše vykoupení je blízko.*

Vy, kdo žijete v rozpadajících se vztazích, kdo jste obklopení neláskou a nelaskavostí. Vy, kdo se necítíte milováni a přijímáni, vy kdo jste sami a nemáte nikoho blízkého. Vy, kdo už nesnesete žádnou další hádku – *zvedněte hlavy, napřimte se, vaše vykoupení je blízko.*

Vy, do žijete v trvalém tlaku splácení hypotéky, účtů. Vy, kdo chodíte do práce, která vás nebaví, která vás ubíjí a ničí a zároveň máte strach s tím něco udělat – *zvedněte hlavy, napřimte se, vaše vykoupení je blízko.*

Vy, kdo máte strach o své děti a vnoučata, sourozence a vůbec všechny blízké. Kdo sledujete, jak žijí nešťastně a nemůžete s tím nic dělat. Vy, které ničí bezmocnost – *zvedněte hlavy, napřimte se, vaše vykoupení je blízko.*

Vy, kdo se obáváte jít k lékaři, protože tušíte, že se dozvíte špatnou zprávu. Vy, kdo jste se tu špatnou zprávu již dozvěděli. Vy, kdo každý den zápasíte s chronickými bolestmi, kdo musíte sebrat veškerou sílu a odvalu, abyste vůbec vstali z postele – *zvedněte hlavy, napřimte se, vaše vykoupení je blízko.*

Vy, kdo máte psychické problémy. Vy, kdo zápasíte s depresemi, nepochopením, vztahovými zmatky – *zvedněte hlavy, napřimte se, vaše vykoupení je blízko.*

Vy, kdo pláčete pro své blízké, kteří zemřeli. Pro ty, kdo tu ještě měli být. Vy, kdo pláčete pro své rodiče, partnery, děti, které si vzala neúprosná a děsivá smrt, se kterou se nedá polemizovat – *zvedněte hlavy, napřimte se, vaše vykoupení je blízko.*

Vy, kdo jste selhali ve zkouškách, které před vás Bůh nebo život postavili. Kdo se trápíte výčitkami svědomí. Vy, kdo se nemůžete zbavit pocitu viny, protože důsledky vaší chyby máte stále před očima – *zvedněte hlavy, napřimte se, vaše vykoupení je blízko.*

My, kdo jsme natolik hříšní, že nás Hospodin nemůže přijmout, jako své děti. Kdo se bojíme, že pro nás již není odpuštění – *zvedněme hlavy, napřimme se, naše vykoupení je blízko.*

AMEN